€ 2011

Vards
IESKAITE 3. KLASEI )
2011. gada 12. maija Uzvards
SKOLENA DARBA LAPA Klase
2. diena
Skola
Zadanie 1. (12 punktéw) Aizpilda
Rozwiaz ,tancuchem?”,zgodnie z kolejnoscia wykonywania dziatan skolotajs:
1) 16[3|—-[3]-16|=
(R
2) 13[5/+|1|5]:[5]|=
2
3) 16/+[4]-[([1|7][+|8])]= 3.
4) 13]7|0/=]7]|0]:]1|0]|=
4___
5 1(]19]0[=[2]0])]|:[7[+][3]=
5___
B6) [9|+[1]-1(|15]2|—12]|-|3])]|=
6
Kopa par
1. uzd.:
Zadanie 2. (4 punkty)
1
(wstaw znaki >, <, =).
2.
90-25....35+ 30 100:4 ..... 16 + 42 3___
15-4.....72-18 a-6...a-8 -
e
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leskaite 3. klasei Skoléna darba lapa 2. diena 2011. gada 12. maija 2
Zadanie 3. (12 punktow)
Rozwiaz réwnania.
Zréb sprawdzenie.
x|+[1/4|=]8|3 715|:|a|=|5
(A
S|plrlajw|d|[z|e|n]|i|e Slpir|lalw|d|z|e|n]|i]|e 2
719/—-1y[=]5]1 b|—-12|6|=|7|0
3
S|pjrlajw|d|z|e|n]|i|e Siplrlajw|d|z|e|n]|i|e 4
Kopa par
3. uzd.:
Zadanie 4. (6 punktow)
Wyraz w innych jednostkach.
(R
52kg = ....... g 2m20dm = .......... m 2.
704 sant = ...... tatow ....... sant 2godz 15 min=.......... min ;
3msScm = .. cm 1dm9cm = ... mm
4
5
6.
Kopa par
4. uzd.:
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leskaite 3. klasei Skoléna darba lapa 2. diena 2011. gada 12. maija 3

Zadanie 5. (8 punktow)
Rozwiaz zadanie tekstowe.
Ksigzka ma 72 strony. Guntis czytat ksigzke w ciggu tygodnia po 8 stron

dziennie. lle stron mu zostato do przeczytania? lle dni Guntis bedzie czytat te
ksigzke?

Odpowiedz:

Odpowiedz:

Kopa par
5. uzd.:
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Zadanie 6. (6 punktow)

Narysuj odcinek AB o dtugosci 12 cm.. Podziel go na dwie réwne czesci.

Narysuj drugi odcinek ED o 3 cm krotszy od odcinka AB. Podziel go na 3
rowne czesci

Obilcz ile razy czes¢ odcinka AB jest wieksza od czesci drugiego odcinka
ED?

Kopa par
6. uzd.:
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Zadanie 7. (10 punktéw)
Obejrzyj mape konturowa totwy

7.1. Na diagramie pokaz odlegtosc¢ z Rygi do zaznaczonych miast. Narysuj
diagram.

miasto
Odpowiedz na pytania bez obliczen.

7.2. Z Syguldy i Dobele jednoczesnie z jednakowg predkoscig wyjechaty dwa
samochody do Ergli. Z ktdérego miasta samochdd szybciej przyjedzie do Ergli?
Oblicz w pamieci i napisz odpowiedz.

7.3. Ktore miasto znajduje sie najdalej od Rygi?
7.4. lle razy Tukums jest blizej Rygi niz Broceni?
7.5. O ile kilometrow Ergli jest dalej od Rygi, niz Sygulda?

7.6. Jednoczes$nie z Rygi wyjechato dwoch rowerzystow z predkoscigq 15 km/
godz. Jeden jechat do Ergli, drugi do Broceni. Kto przyjedzie szybciej i o ile
szybciej?

Odpowiedz (7.6.):

7.1.

7.2.

7.3.
74.
7.5.

7.6.

Kopa par
7. uzd.:

Kopa par
matematiku
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€e 2011

IESKAITE 3. KLASEI
2011. gada 12. maija
DARBA VERTETAJA LAPA
2. diena

Darba norise

1. Darba vaditajs, ienakot klasé, sasveicinas ar skoleniem, uzmundrina vinus un noskano darbam.

2. Darba vaditgjs izdala skoléniem atbilsto$as dienas darba lapas un |auj ar tam iepazities.

3. Skoléni uzraksta skolas nosaukumu, klasi, vardu un uzvardu.

4. Lai objektivak novértétu skolénu patstavigo darbu, laigums skolotajiem nekomentét uzdevumu
nosacijumus.

5. Ja kadam skolénam nepiecieSama palidziba vai art ir neizpratne par veicamo uzdevumu, skolotajs
pieiet pie skoléna un klusam noskaidro situacijas batibu. Atkariba no situacijas skolotajs vai nu
palidz, vai arT prasibu noraida.

6. Péc 40 minatém darba vaditajs savac skolénu darba lapas un nodod tas skolas direktoram.

Uzd. S g Punkti Maks.
Vertesanas kriteriji - .. .
nr. (pozicija) punkti

1 Par 1. uzdevuma izpildi skoléns sanem 12 punktus: 12
" |par ievérotu darbibu secibu — 1 p.; par pareizu gala rezultatu — 1 p.

2 Par 2. uzdevuma izpildi skoléns sanem 4 punktus:
* |par katru pareizi veiktu izteiksmju salidzinj$anu — 1 p.

Par 3. uzdevuma izpildi skoléns sanem 12 punktus:

par katru pareizi uzrakstitu nezinama darbibas locek|a aprékinu darbibu - 1p.;
par par pareizi veiktu aprékinu - 1p.;

par pareizi izpilditu parbaudi -1p.

12

4 Par 4. uzdevuma izpildi skoléns sanem 6 punktus:
" |par katru pareizi izteiktu lielumu — 1 p.

Par 5. uzdevuma izpildi skoléns sanem 8 punktus.
par katru pareizi uzrakstitu darbibu — 1 p.;

par katru pareizi veiktu aprékinu — 1 p.;

par katru logiski pareizu atbildi — 1p.

Par 6. uzdevuma izpildi skoléns sanem 6 punktus:
par katru pareizi uzzimétu nogriezni - 1p.;

6. |par katru pareizi sadalttu nogriezni - 1p.; 6
par pareizi uzrakstitu nogriezna dalu salidzinaSanas darbibu — 1p.;
par pareizi veiktu apréekinu - 1p.

Par 7.uzdevuma izpildi skolens sanem 10 punktus: 71.-1p.
par pareizi uzzimétu diagrammu — 1 p.; par pareizu atbildi — 1 p.;par pamatojumu | 7.2. - 2 p.

2 |- 1 p.; par katru pareizu atbildi uz doto jautajumu — 1 p.; par katru pareizi 73.-1p. 10
*|uzrakstitu un aprékinatu darbtbu — 1 p.; par pareizu atbildi — 1 p. 74.-1p.
7.5.-1p.
7.6.-4p.
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